2025年7月11日 星期五 编辑·杨维捷 校对·丰雁 美编·由宝超

夏日送清凉

高新区工会慰问一线劳动者

本报讯(记者张延)为做好高温下新业态从业人员的服务保障工作,7月9日,高新区工会组织开展"情系新业态,夏日送清凉"慰问活动,为奋战在高温一线的劳动者送去关爱和清凉。

慰问活动由区工会组织牵头,联合振中街道工会联合会共同组织开展,聚焦快递员、外卖骑手、环卫工人等劳动者。活动现场,50余名一线劳

动者代表收到了装有凉茶、水杯等防暑物品的"清凉礼包"。慰问人员向他们表达了诚挚的问候与敬意,叮嘱他们在高温天气下一定要注意防暑降温,合理安排工作时间,确保自身健康与安全。

此次送清凉慰问活动,不仅是对一线劳动者辛勤付出的肯定与感谢, 更是工会践行服务职工宗旨的具体体 现。一直以来,高新区工会高度关注户外劳动者群体,通过建设工会户外劳动者驿站等方式,为他们提供休息、饮水、充电等便利服务。

下一步,高新区工会将继续加大对户外劳动者的关心关爱力度,不断丰富服务内容,创新服务形式,让更多户外劳动者感受到工会组织的温暖,为建设美丽的高新区凝聚强大工会力量。

设置免费饮水点 关爱户外劳动者

本报讯(记者张延)7月10日,记者了解到,为了关爱酷暑天仍坚守岗位的户外劳动者,新乡经开区纬七路街道在平原湖社区、樊李社区、张兴庄社区、位堤村、冯堤村开设免费纳凉饮水

点,为户外工作者送去夏日里的清凉。

据介绍,每处纳凉饮水点均免费 提供绿豆汤,满足户外工作者们解暑 与补水的需求。为应对高温可能引发 的身体不适,部分纳凉饮水点还贴心 配备了藿香正气水、风油精等防暑药品。同时,纳凉饮水点设置了舒适凉爽的休息区域,提供桌椅等设施,让每一位劳动者在炎炎夏日感受到丝丝清凉与关怀。

市青少年儿童活动中心 2025年暑期公益特长培训开班

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 段思夏)7月8日,新乡市青少年儿童活动中心 2025年暑期公益特长培训正式开课。本次培训涵盖乒乓球、陶艺、手工、书法、绘画、素描、中国象棋等30多项课程,吸引逾千名学员报名参与。

此次培训以创新与实践为核心,课 程设计丰富多元,旨在满足青少年儿童 多样化的兴趣与发展需求。书法、绘画、素描等艺术类课程由专业教师指导,帮助学员提升审美与表达能力;手工与陶艺课程注重动手实践,激发创造力;乒乓球等体育课程则强调体能锻炼与团队协作。此外,新乡市青少年儿童活动中心还新增短期科技类体验课,鼓励孩子们走出家门,在实践探索中拓宽

视野、增长才干。

新乡市青少年儿童活动中心负责人表示,暑期公益培训是贯彻政府"惠民助民"政策的重要举措,未来将持续优化课程设置,为青少年儿童提供更优质的学习与成长平台。不少家长反馈,孩子们能在假期参与丰富多样的公益课程,既充实了生活,也提升了综合素质。

辉县市返乡大学生: 拍短视频赢奖金

本报讯(记者 刘志松)7月10日,记者获悉,为充分发挥暑期返乡大学生的青春力量,让更多人了解辉县市的魅力与活力,辉县市将组织开展2025年暑期大学生社会实践暨短视频大赛活动,诚邀返乡大学生争当家乡辉县市的推荐官,用创意短视频展现家乡魅力。

本次大赛的活动主题是"推介辉县太行同行"。返乡大学生可以用短视频记录家乡的人文风情、自然风光、特色美食、民俗文化、身边好事、产业发展、行业风采等,用镜头和语言展现家乡独特魅力,分享自己与家乡的动人故事。创作形式突出推荐官视角,内容以个人真实体验、讲解、互动、访谈等均

可,画面清晰,声音清朗感人。

大赛报名时间为7月11日至7月 25日,大学生可关注辉县发布、共城青年公众号、辉县市太行职业中等专业学校、辉县市文广旅局等公众号参与报名

据了解,本次大赛最终将评选出金 牌推荐官1名,奖金3000元。

红色书香润童心 阅读逐梦向未来

本报讯(记者 张延)为丰富青少年精神文化生活,营造浓厚的读书氛围,7月8日,以"红色书香润童心阅读逐梦向未来"为主题的阅读活动在卫辉市顿坊店乡比干庙村农家书屋举行。

活动现场,老师深情地讲述让学生们在鲜活的红色故事中感悟革命先辈的崇高精神。孩子们也依次上台,交流心得,分享感悟,稚嫩的童声中,传递着对革命先辈的敬佩之情。

在手工制作环节,孩子们自己动手制作红色主题小背包,锻炼了动手能力。顿坊店乡工作人员王亚改表示,通过本次红色阅读活动,可以鼓励孩子们继续保持阅读的热情,传承红色基因。乡政府也将以此次活动为契机,结合乡镇的各项活动,使农家书屋活起来、用起来。



牧野区残联开展 防汛消防应急演练

本报讯(记者 申长明 实习生 张 闰茜)7月10日上午,牧野区残联联合派驻纪检组开展防汛消防知识培训暨应急实战演练,机关全体人员及牧野区各镇(办)专职委员参与。活动特邀区消防大队专业人员现场授课指导,旨在增强全员防汛消防意识,全面提升应急处置实战能力。

在培训中,区消防大队工作人员系统讲解了防汛、消防基础知识,着重强调应急演练的重要性,并结合实际场景,演示了灭火器规范使用、火灾现场逃生、汛期险情处置等实操技能。实战演练环节,现场模拟火灾初期扑救和洪水渗漏处置场景,大家严格按照培训规范,有条不紊地完成灭火操作、堵漏防护等演练内容。

暑期里的清凉守护 与知识传递

本报讯(记者崔敬)7月10日,在 封丘县李庄镇李庄村爱心辅导班里,读书声与歌声交织流淌。为解决暑期孩子的看护难题,李庄镇携手镇团委,封丘县司法局驻村工作队和李庄村村"两委",共同实施了"爱心辅导班"这一公益项目。

爱心辅导班地点设在李庄村村委会活动室,面向李庄镇1年级~9年级的学生开放。这里不仅环境宽敞明亮,还配备了免费的空调和饮水设施,吸引了百余名学生报名参加。

爱心辅导班共招募了7名来自镇团委的大学生志愿者,他们利用自己的假期时间,满怀热情地投入到其中。大家通过专业的辅导和丰富的活动,帮助孩子们巩固学业知识,培养兴趣爱好,为新学期的学习打下坚实基础。

奥园社区 暑期公益托管班开班

本报讯(记者陈曙光)7月7日,高新区振中街道奥园社区2025年"爱心托管"暑期公益托管班正式开班。托管班整合社工站、大学生志愿者及辖区教育机构资源,为20余名儿童提供课业辅导、兴趣课程及安全教育等服务。

托管班采取"专业社工+志愿者+特色课程"模式,首日即开展防溺水安全教育。社区党总支书记王凤梅表示,该举措针对网格走访发现的"电子产品依赖""隔代教育困难"等问题,提供为期一个月的免费托管服务。

反诈护家园 答题赢好礼

本报讯(记者 申长明 实习生 张 闰茜)为切实增强居民防范电信诈骗 意识,7月10日,高新区振中街道金阳 社区联合街道巡防队、郑州银行新乡 分行在丽水华庭小区庭院开展"反诈 护家园 答题赢好礼"主题宣传活动。

在活动中,工作人员通过发放宣 传资料、现场讲解等方式,向居民普及 常见电信网络诈骗手段及防范技巧。